

# 竹平项目进入路面沥青摊铺阶段

## 75位村民接受高素质农民经营管理培训



竹平项目沥青摊铺施工现场。

本报讯（记者 王忠虎 通讯员 刘祖口 文/图）11月28日，记者从北新融建公司竹平路三标项目部获悉，该项目在切实做好疫情防控的同时，狠抓项目施工进度，确保了防疫施工两不误。截至目前，竹平路面沥青摊铺工作正式开始，也标志着竹平项目进入了最后冲刺阶段，即将具备通车条件。

在竹平项目路面沥青施工现场，虽然已是深夜寒气入骨，施工现场却依旧热火朝天。沥青混合料从运料车上缓缓倒入摊铺机料斗，随着运料车和摊铺机的缓缓前行，双钢轮压路机和胶轮压路机轮番上阵，来回碾压，腾腾的热气夹杂着浓重的油烟味不断从沥青面层向上冒，层层热浪扑面而来。项目一线管理及作业人员坚守施工

一线，督促指导施工单位有序组织人员和机械，协助施工单位备足施工材料及防疫物资，加强施工统筹和技术指导，在确保安全和质量的前提下，加快施工进度，与时间赛跑，向通车进发，用实际行动诠释了责任与担当。

据悉，竹平路三标沥青设计为2层，其生产施工摊铺等工艺要求高。沥青混合料

生产前严格控制原材料品质，保证生产的沥青混合料符合设计要求。运输过程确保运力充足并严格把控混合料温度。摊铺过程混合料均匀连续稳定且保证碾压压实。在路面沥青生产施工的过程中，北新融建公司始终树牢“诚实守信，追求卓越”的品质工程创建理念，督导现场施工人员严格按照标准化作业，从原材料的质量到沥青混合料的生产、运输、现场摊铺碾压全过程进行把控，通过试验检测对混合料的水稳定性、高温稳定性、压实度、平整度等相关指标严格控制，对施工各环节进行全过程监控，并严格按照施工规范要求施工，有效保证了沥青摊铺工作优质高效完成。同时在全线范围内树立起弘扬工匠精神，追求卓越品质的工作之风，以点带面提高质量管理意识和项目整体质量管理水平，让品质工程文化在竹平项目蔚然成风，切实把竹平路三标打造成“内优外美”的品质工程、示范工程。

竹平项目还深入践行“强党建就是强发展”理念，充分发挥党员的先锋模范作用，党员干部主动担当、率先垂范，以“功成不必在我、功成必定有我”的决心和担当，坚守施工一线，同各施工分部同吃同住同行，深入了解项目建设推进情况，及时发现、协调解决施工过程中的困难和问题，给进度相对滞后的施工分部注入了一剂“强心针”。

“沥青铺设的质量直接关系到后续车辆通行的舒适度，现场尤其注意接缝位置平整度控制，为此我们建立了施工单位自控、监理单位监控和项目公司实体质量抽检三级质检体系，层层压实各方质量管理责任，确保各道工序质量符合设计标准。”竹平路三标项目负责人李宇说。

本报讯（记者 卢先庆）“这次培训，不仅学到了知识，还感受到了网络的作用和魅力。”11月30日，通过线上培训结束的双龙镇75名村民，拿到培训证书后高兴地说。

据了解，为贯彻新发展理念，构建新发展格局，县农业农村委联合县阳光职业培训学校，紧密围绕农业稳产增产、农民稳步增收、农村稳定安宁，坚持“需求导向、产业主线、分层实施、全程培育”要求，聚焦我县“1+3+2”现代山地特色高效农业和市级现代农业产业园发展需求，以专业合作社、家庭农场、种植与养殖户的负责人或技术骨干、产业工人及村社干部为对象，在双龙镇组织举办2022年高素质农民培育经营管理型培训。

培训对象主要为双龙镇黑龙、白坪、乌龙、笔架、巴雾、下湾、万家、高羊、三羊、兴凤、天鹅、洞桥等村的新型农业经营主体带头人。重点开展习近平总书记关于“三农”工作的重要论述、现代农业发展、农产品质量安全、短视频制作，以及直播带货、种植与养殖技术等内容的培训。

阳光职业培训学校校长王红艳告诉记者，培训从11月6日开班后，由于受疫情影响，学校采取了线上培训的方式，参训学员注册登录农业科教云平台“渝农云”平台进行线上24学时的选学科目，并完成在线问答、在线考核、进度跟踪、数据统计和电子档案管理等培训。同时，为了保证培训质量，还专门聘请了市农业农村委和电子商务、“渝农云”平台相关专家分别授课。通过培训，为我县培养了一批具有责任感、较强创业能力，适应新农村建设的需要，立足当地创业发展并带领村民共同致富的新型农业经营管理者。

## 在法治轨道上全面建设社会主义现代化国家

（上接第一版）特别是新时代10年的历史性成就充分证明：我国宪法是符合国情、符合实际、符合时代发展要求的好宪法，是充分体现人民共同意志、充分保障人民民主权利、充分维护人民根本利益的好宪法，是推动国家发展进步、保证人民创造幸福生活、保障中华民族实现伟大复兴的好宪法，是我们国家和人民经受住各种困难和风险考验、始终沿着中国特色社会主义道路前进的根本法治保障。

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央推动宪法完善和发展，坚定维护宪法尊严和权威，把宪法实施提高到一个新的水平。在习近平法治思想指引下，社会主义法治国家建设深入推进，全面依法治国总体格局基本形成，中国特色社会主义法治体系加快建设，司法体制改革取得重大进展，社会公平正义保障更为坚实，法治中国建设开创新局面。党的二十大报告明确提出“坚持依法治国首先要坚持依宪治国，坚持依法执政首先要坚持依宪执政，坚持宪法确定的中国共产党领导地位不动摇，坚持宪法确定的人民民主专政的国体和人民代表大会制度的政体不动摇”，强调“更好发挥宪法在治国理政中的重要作用，维护宪法权威”。我们要认真贯彻落实党的二十大部署，推动全面贯彻宪法，筑法治之基、行法治之力、积法治之势，切实把习近平法治思想贯彻落实到全面依法治国全过程。

全面依法治国是国家治理的一场深刻革命，关系党执政兴国，关系人民幸福安康，关系党和国家长治久安。新征程上，要坚持走中国特色社会主义法治道路，建设中国特色社会主义法治体系、建设社会主义法治国家，围绕保障和促进社会公平正义，坚持依法治国、依法执政、依法行政共同推进，坚持法治国家、法治政府、法治社会一体建设，全面推进科学立法、严格执法、公正司法、全民守法，全面推进国家各方面工作法治化。宪法的生命在于实施，宪法的权威也在于实施。全面贯彻实施宪法是全面依法治国、建设社会主义法治国家的首要任务和基础性工作。要继续在全党全社会深入开展尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法的宣传教育活动，弘扬宪法精神，树立宪法权威，使全体人民都成为社会主义法治的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者。

法治兴则国兴，法治强则国强。党的二十大明确了到2035年“基本建成法治国家、法治政府、法治社会”的目标任务，对坚持全面依法治国、推进法治中国建设作出重要部署。学习宣传贯彻党的二十大精神，推动全面贯彻实施宪法，坚定宪法自信，增强宪法自觉，更好发挥宪法的根本法作用，更好发挥法治固根本、稳预期、利长远的保障作用，党和国家各项事业和各项工作必将在法治轨道上取得更加辉煌的成就。

## 巫山希尔顿惠庭酒店：抓防疫保进度 力争年底投用



即将投用的巫山希尔顿惠庭酒店。

本报讯（记者 曾露 余雨芳 文/图）11月30日，位于滨江路的巫山希尔顿惠庭酒店一派忙碌。在项目工地入口处，工人们经过查验体温、健康码、48小时内核酸检测阴性证明和扫验场所码后，有序进入项目现场。天气虽然寒冷，但工人们头戴安全帽、身着工作服，在各自岗位上忙得热火朝天。

目前，该项目全面进入内部装饰收尾阶段。前期因为疫情影响了工程进度。在积极采取安全有效地防疫保护措施后，项目部重新调整了工期计划，安排管理人员坚守岗位，做到与施工人员同作息，以加快施工进度。同时，根据当前情况和整体工期目标，项目部对施工计划进行了优化调整，使各项工序衔接更加紧凑，以此把因疫情耽误的时间补回来。

“人员现在也在陆续复工，现在各工种加起来，每天有200余人左右，虽然疫情带来一定影响，但是我们会精心组织，科学施

工，预计在12月上旬完成整个项目。”项目现场总负责人谭文表示。

据了解，巫山希尔顿惠庭酒店东侧临近巫山县博物馆，西侧临近高唐观公园，北侧临近高唐美食街，美食休闲便利，地理位置相当优越。项目总用地面积1.4万余平方米，总建筑面积4万余平方米，外貌规划采用的是汉唐风貌。酒店共12层，其中一层为酒店大堂和早餐厅，四层为多功能厅、会议室、中餐厨房、健身房，五层至十二层为客房区域，共有客房179间，停车位70个。酒店建成后，将为不同的人群提供住宿服务，更好地为我县全域旅游发展提供配套服务。



## 大溪：全面推进脆李冬季管护工作

本报讯（记者 卢先庆 通讯员 胡依然）“脆李冬季管护，关系着来年的产量和质量……”近日，在大溪乡平台村脆李冬季管护现场，来自该乡各村的村支部书记和种植大户聚精会神地听取技术人员讲解管护要领。

据介绍，平台村是大溪乡脆李种植最集中的地区，该村采取购买社会化服务模式，由党员、社长牵头组建社会化服务队，发动村中脆李种植能手加入，与散户、外出务工户、无劳力户签订管护协议，对片区的脆李进行集中管护。目前已完成700

余亩脆李施肥、清园、修枝、刷白等工作，为脆李冬季管护打好基础。

目前，该乡已发展种植脆李11000亩。下一步，各村将积极探索新形式，通过统管护统购购买社会化服务模式，逐步盘活闲置产业，优化经营模式，激发群众内生动力，让脆李产业真正成为村民增收致富的绿色产业。

力，让脆李产业真正成为村民增收致富的绿色产业。



# 高举中国特色社会主义伟大旗帜 奋力谱写全面建设社会主义现代化国家新篇章

